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Αποφασισμένη, παρά τον σεβασμό…
/ Επικαιρότητα

Αποφασισμένη να περάσει από την Βουλή το νομοσχέδιο για 
τον λεγόμενο γάμο ομοφύλων είναι η κυβέρνηση, παρά τις 
αντιδράσεις που υπάρχουν όχι μόνο από την πλευρά της 
Εκκλησίας, αλλά και από μεγάλη μερίδα στο εσωτερικό του 
κυβερνώντος κόμματος. Μπορεί το υπουργικό συμβούλιο στο 
οποίο θα γινόταν η εισήγηση του νομοσχεδίου να μην 
συνεδρίασε σήμερα εξαιτίας της ίωσης του Πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη, ωστόσο οι δηλώσεις βασικών στελεχών 
της κυβέρνησης δείχνουν τις προθέσεις. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Από την επίσημη πλευρά της η κυβέρνηση αποφεύγει κάθε μορφή σύγκρουσης με 
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την Εκκλησία, καθώς δεν θέλει να οδηγηθεί σε αντιπαράθεση. Ακολουθεί το 
αφήγημα ότι σέβεται τις θέσεις της Εκκλησίας, αλλά αυτή νομοθετεί, 
ξεκαθαρίζοντας με αυτόν τον τρόπο ότι έχει το πάνω χέρι στην εν λόγω συζήτηση 
που γίνεται στον δημόσιο διάλογο.

Μιλώντας σήμερα το πρωί στον ΣΚΑΙ ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, 
Παύλος Μαρινάκης, ο οποίος την περασμένη Πέμπτη κατά την διάρκεια της 
ενημέρωσης των πολιτικών συντακτών έσπευσε να απαντήσει σε ερώτημα για 
το αν η ομοφυλοφιλία είναι αμαρτία, απάντησε ότι “απόλυτος σεβασμός στην 
Εκκλησία που διαχρονικά είχε μία στάση διατήρησης της κοινωνικής συνοχής. 
Είναι σεβαστές οι απόψεις της. Εμείς εφαρμόζουμε το πρόγραμμά μας με το οποίο 
έχουμε εκλεγεί από τους Έλληνες πολίτες με ένα ποσοστό μεγαλύτερο από τις 
προηγούμενες φορές παρά τα δύσκολα χρόνια εισαγόμενων κρίσεων. Υπάρχει 
εκτελεστική και νομοθετική εξουσία”.

Μιλώντας στην εκπομπή ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ, η Υπουργός Εσωτερικών, Νίκη Κεραμέως, η 
οποία διατηρεί ισχυρούς δεσμούς την Εκκλησία καθώς επί τέσσερα χρόνια 
διετέλεσε Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, εξέφρασε και αυτή την άποψη 
ότι σέβεται τις απόψεις της Εκκλησίας, επιχειρηματολόγησε ωστόσο γιατί είναι 
υπέρ του νομοσχεδίου.
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Ο Υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης, μιλώντας χθες στον REAL FM, 
αναφέρθηκε στις αντιδράσεις που υπάρχουν από την πλευρά της Εκκλησίας. 
“Είναι λογικό η Εκκλησία να είναι πιο συντηρητική σε τέτοιου είδους ζητήματα; 
Προφανώς και ναι. Η Εκκλησία υπερασπίζεται τη χριστιανική ηθική. Δεν 
επιβάλλουμε εμείς κάτι στην Εκκλησία, ούτε θα μπορούσαμε να κάνουμε κάτι 
τέτοιο. Οι κυβερνήσεις όμως δεν νομοθετούν για ένα υποσύνολο της κοινωνίας, 
νομοθετούν για το σύνολο της κοινωνίας. Είναι λίγο διαφορετικός ο ρόλος. Άλλος 
είναι ο ρόλος της Εκκλησίας, σεβαστός απολύτως, άλλος είναι ο ρόλος των 
κυβερνήσεων”, είπε.



Η πλευρά της κυβέρνησης δεν έχει να αντιμετωπίσει μόνο την Εκκλησία,
αλλά και μια μερίδα Βουλευτών της, που δεν είναι λίγοι στον αριθμό, οι οποίοι 
έχουν εκφράσει κάθετα την αντίθεσή τους στο νομοσχέδιο, ενώ υπάρχουν και 
Βουλευτές οι οποίοι δε έχουν αποφασίσει ακόμα την στάση την οποία θα τηρήσουν.

Μετά την σημερινή συνεδρίαση της Ιεραρχίας αναμένεται να δούμε με ενδιαφέρον 
ποια θα είναι η στάση της κυβέρνησης στις επίσημες πλέον θέσεις της Εκκλησίας 
η οποία έχει ταχθεί απέναντι σε αυτή την πρωτοβουλία.


